



Для немедленной публикации: 11.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ БОЛЕЕ 15 МЛН ДОЛЛАРОВ ЧЕРЕЗ ФОНД КОММЕРЦИАЛИЗАЦИИ БИОЗАЩИТЫ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Программа будет способствовать развитию коммерческой деятельности компаний на ранних стадиях и академических исследований на поздних стадиях для решения проблем инфекционных заболеваний, а также росту экономики штата в области биологических наук

Рекомендованные получатели финансирования первого раунда [здесь](#)

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о назначении получателей грантов первого раунда финансирования Фонда коммерциализации биозащиты штата Нью-Йорк в размере 40 млн долларов. Программа была создана для ускорения разработки и коммерциализации инноваций в области биологических наук, направленных на борьбу с серьезными угрозами инфекционных заболеваний, включая COVID-19 и его разновидности, а также для создания рабочих мест и стимулирования дальнейшего роста развивающейся отрасли биологических наук в Нью-Йорке. После одобрения совета директоров корпорация Empire State Development предоставит восемнадцать грантов на общую сумму 15 292 418 долларов.

«Штат Нью-Йорк первым подвергся сильнейшему воздействию вируса COVID-19, и даже сейчас, когда Нью-Йорк продолжает бороться с ним и укреплять свои позиции, мы принимаем меры, чтобы быть готовыми к будущему, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти гранты будут способствовать росту перспективных компаний штата Нью-Йорк в области биологических наук, а также повысят нашу готовность к нынешним и будущим угрозам инфекционных заболеваний, помогая создать более безопасный и сильный Имперский штат для будущих поколений».

Исполняющая обязанности руководителя корпорации Empire State Development, президент и назначенный генеральный директор Хоуп Найт (Hope Knight): «Поддержка инновационных компаний, ориентированных на изучение COVID-19 и других инфекционных заболеваний в рамках Инициативы штата по развитию биологических наук (State's Life Science Initiative), продемонстрировала, что штат Нью-Йорк решает глобальные проблемы

здравоохранения, одновременно выполняя свою задачу по экономическому развитию и развитию экосистемы биологических наук».

Исполняющая обязанности руководителя Департамента здравоохранения доктор Мэри Т. Бассетт (Mary T. Bassett): «Фонд коммерциализации биозащиты штата Нью-Йорк - это инновационная программа, которая позволит повысить потенциал Нью-Йорка в области инфекционных заболеваний и одновременно развивать сектор биологических наук. Инвестирование в исследования и усилия частного сектора по борьбе с инфекционными заболеваниями - включая COVID-19 и его новые разновидности - еще больше укрепит наш аппарат общественного здравоохранения и позволит нам лучше подготовиться к будущему».

Президент и генеральный директор организации Partnership for New York City Кэтрин Уайлд (Kathryn Wylde): «Сектор биологических наук штата Нью-Йорк вносит все более весомый вклад в наше лидерство в глобальной инновационной экономике. Государственные инвестиции в исследования и их коммерциализацию будут многократно преумножены за счет частного финансирования и экономической активности, которые они генерируют».

Подавать заявки на гранты в размере до 4 млн долларов могли соответствующие критериям начинающие компании, разрабатывающие перспективные инновации в сфере диагностики, вакцинации, методов лечения и т. д. для профилактики, лечения или ослабления угроз серьезных инфекционных заболеваний. Научно-исследовательские учреждения штата Нью-Йорк могли подавать заявки на гранты в размере до 500 000 долларов для осуществления последних этапов работы над интеллектуальными продуктами в сфере медико-биологических разработок.

Финансовая поддержка - не единственный способ, при помощи которого фонд будет способствовать ускорению коммерциализации. Фонд привлек более 40 наставников, обладающих глубоким опытом в области предпринимательства, разработки и коммерциализации биофармацевтических препаратов, для оказания помощи грантополучателям в продвижении их технологий в направлении коммерциализации. Такое консультативное сопровождение окажет неоценимую помощь в успешном продвижении как инновационного развития, так и роста компании.

В результате этого раунда подачи заявок на получение грантов были рекомендованы 8 начинающих компаний и 10 научных учреждений. Эти гранты помогут вывести на рынок решения в области лечения инфекционных заболеваний, включая диагностику, терапию и другие инновации, направленные на борьбу с серьезными инфекционными заболеваниями или снижение их распространения. В общей сложности было получено 177 заявок; 104 - от начинающих компаний и 73 - от научных учреждений.

Проекты, получившие премии, отличаются разнообразием по географическому положению и направленности. Восемь начинающих компаний, получивших в

общей сложности 11 115 659, активно поддерживают усилия штата по экономическому развитию, направленные на использование его программ для создания/сохранения компаний и рабочих мест и привлечение дополнительного капитала. Например, предоставление грантов начинающим компаниям позволит задействовать существующие грантовые и инвестиционные фонды на общую сумму 61,4 млн долларов. Кроме того, компании, получившие грант Фонда коммерциализации биозащиты, должны взять на себя обязательство остаться в штате Нью-Йорк и непрерывно вести бизнес в течение как минимум трех лет после получения гранта.

Инициатива развития биологических наук (Life Science Initiative) штата Нью-Йорк с бюджетом 620 млн долларов

Штат Нью-Йорк создал программу с бюджетом 620 млн долларов, направленную на содействие развитию медико-биологического исследовательского кластера мирового уровня в штате Нью-Йорк и расширение возможностей штата по коммерциализации этих исследований и наращиванию экономики. Эта многосторонняя инициатива включает бюджет в 320 млн долларов на стратегические программы, направленные на привлечение в штат новых медико-биологических технологий, содействие важным государственным и частным инвестициям в новые медико-биологические направления и создание и расширение предприятий и рабочих мест, связанных с медико-биологической отраслью.

Отрасль медико-биологических наук включает в себя биологические и биомедицинские технологии, фармацевтику, технологии систем жизнеобеспечения. В нее входят организации и учреждения, основной сферой деятельности которых являются научные исследования на разных этапах, разработки, передача технологий и промышленное внедрение. Ежедневно компании в этой отрасли создают новые медицинские и фармацевтические решения, которые потенциально могут спасти жизни посредством новых методов лечения или ранней диагностики таких заболеваний, как рак и неврологические заболевания. Эти компании также обеспечивают значительный прогресс в сфере сельского хозяйства и экологических биотехнологий, помогая создать более чистую и устойчивую среду.

Укрепляя стимулирование, инвестируя в новые объекты и расширяя доступ к талантливым специалистам и экспертным знаниям, штат Нью-Йорк существенно увеличит свою долю финансируемых отраслью исследований и разработок, поддержит коммерциализацию существующих научных исследований и откроет путь современным технологиям следующего поколения. Помимо научных достижений, эта инициатива будет притягивать в штат Нью-Йорк новые производственные предприятия, укрепляя региональную экономику и создавая тысячи рабочих мест.

О корпорации Empire State Development

Empire State Development (ESD) — это главное агентство, отвечающее за экономическое развитие в штате Нью-Йорк. Миссия ESD состоит в обеспечении

мощной, растущей экономики, стимулировании создания новых рабочих мест и экономических возможностей, повышении доходов штата и его муниципалитетов, а также создании стабильной и многообразной экономики на местах. Посредством займов, грантов, налоговых кредитов и других форм финансовой помощи ESD стремится расширить инвестиции и обеспечить рост частного бизнеса, чтобы поощрять создание рабочих мест и поддерживать преуспевающие сообщества по всему штату Нью-Йорк. Корпорация Empire State Development также является основным административным агентством, осуществляющим надзор за региональными советами экономического развития (Regional Economic Development Councils) и продвижение знакового туристического бренда «Я люблю Нью-Йорк» (I LOVE NY). Более полную информацию о Региональных советах (Regional Councils) и корпорации Empire State Development смотрите на веб-сайтах www.regionalcouncils.ny.gov и www.esd.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)